Список задач:

1. ВАРИАНТ

      А. Запишите формулу для нахождения импульса тела.

      Б. Запишите закон сохранения импульса в векторном виде.

      В. Выведите формулу для решения задачи и составьте программу для её вычисления на языке Паскаль. Ответ округлите до сотых.

 Два  шара массами 6 и 4кг движутся навстречу друг другу со скоростями 8 м/с и 3 м/с соответственно. С какой скоростью будут продолжать движение, если удар при столкновении считать абсолютно неупругим?

2. ВАРИАНТ

      А. Запишите формулу для нахождения импульса тела.

      Б. Запишите закон сохранения импульса в векторном виде.     

      В. Выведите формулу для решения задачи и составьте программу для её вычисления на языке Паскаль. Ответ округлите до сотых.

Тележка вместе с пассажиром массой в 100 кг двигалась со скоростью3,8 м/с. С какой скоростью будет двигаться тележка после прыжка пассажира в горизонтальном направлении против её хода со скоростью 5 м/с, если масса тележки 40 кг?

3. ВАРИАНТ

      А. Запишите формулу для нахождения импульса тела.

      Б. Запишите закон сохранения импульса в векторном виде.

      В. Выведите формулу для решения задачи и составьте программу для её вычисления на языке Паскаль. Ответ округлите до сотых.

Ледокол массой 10000 т, идущий по инерции со скоростью 10 м/с, наталкивается на неподвижную льдину, и дальше они продолжают движение вместе. Чему равна масса льдины, если скорость корабля в результате взаимодействия уменьшилось до 2 м/с?

4. ВАРИАНТ

      А. Запишите формулу для нахождения импульса тела.

      Б. Запишите закон сохранения импульса в векторном виде.

      В. Выведите формулу для решения задачи и составьте программу для её вычисления на языке Паскаль. Ответ округлите до сотых.

 Снаряд массой 20 кг, движущийся в горизонтальном направлении со скоростью 500 м/с, попадает в платформу с песком массой 10 т и застревает в песке. Чему равна скорость платформы после столкновения?

5. ВАРИАНТ

      А. Запишите формулу для нахождения импульса тела.

      Б. Запишите закон сохранения импульса в векторном виде.

      В. Выведите формулу для решения задачи и составьте программу для её вычисления на языке Паскаль. Ответ округлите до сотых.

Граната, летевшая со скоростью 10м/с, разорвалась на 2 осколка массами 1,2 кг и 0,8 кг. Скорость большего осколка по направлению полёта гранаты составляет 25 м/с. Чему равна скорость меньшего осколка?

6. ВАРИАНТ

      А. Запишите формулу для нахождения импульса тела.

      Б. Запишите закон сохранения импульса в векторном виде.

      В. Выведите формулу для решения задачи и составьте программу для её вычисления на языке Паскаль. Ответ округлите до сотых.

Вагон массой 20 т движется со скоростью 1,5 м/с и сталкивается с платформой массой 10 т. Чему равна скорость их совместного движения?

